Maues, Xpucrto b.

From: JlTasaposa, MuneHa T.

Sent: 19 aBryct 2022 r. 8:53

To: Maues, Xpucro b.

Cc: AnekcaHppos, MNnameH I

Subject: FW: NHAMKaTUBHO NpeAnoXeHne - AeTEKTOP 3a TeY Ha XeNuni

Attachments: VHankaTMBHO npepnoxeHve JeTekTop 3a Tey Ha xenuni - EMTekc nHxeHepuHr EOO/.doc

BX-E-4548/19.08.2022

From: office@emteks.eu <office@emteks.eu>

Sent: Thursday, August 18, 2022 3:26 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: UHAUKATUBHO NPeANOXKeEHME - AETEKTOP 3a TeY Ha Xeni

0obbp AeH,

MpunoxeHo M3npaLLam HaWeTo MHANKATUBHO NPEeA/IOKEHME 3a AETEKTOP 33 TEY Ha XENUA.
C yBaxkeHue,

JTvyesap Jpaxkes

EmTeKc nHkeHepuHr EOO/,
Mo6. 0887904497

To3u nmenn e NnpoBepeH 3a BUpycu oT Avast.
www.avast.com

Avast

This email was scanned by Bitdefender
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EMTEKC HH?KEHEPUHI EOO/

JIOCTABKA HA OBOPY/IBAHE 3A EHEPIETUKATA U XI/IMFIHECKATA MNMPOMUIIUIEHOCT

7,

1S0 80012015

AEI Ko3nonyit EAJ{
E-mail: commercial@npp.bg

Crp.lor1

L _

Mama: 17.08.2022 2. Haw U3zx. Ne 4726

OTtHoCHO: VMHIMKATUBHO MpENIOKEHUE IO IOKaHa 3a MasapHa KoHcyiarauus Ne 49781 ¢ mpeamer

»Jl0CTaBKa HA YyHUBEPCAJIeH IeTEKTOP 32 TeY HA XeJuii”

YBaxkaemu r-Ja,

Hpe[[CTaBSIMC Ha BalICTO BHUMAHUC MHAUKATUBHO MPCAJIOKCHUC 3a JOCTABKA HAa YHUBCPCAJICH ACTCKTOP 34

TEY Ha XEJINM, KaKTO CJIeABa:

1:1/1 Exnnny Ooma
Kosn | Ha nena LeHAa B
Ne HanmenoBanue TexHHuYeCKH XapaKTepUCTUKHU p
« | "BO | BB 0e3 | JB. 0e3
AAC AAC
a
1 2 3 4 5 6 7
JerexTop 3a xemauii 230 V,
50/60 Hz, B KOMIIIEKT C Munumanna cmoiinocm na
HE00X0IMMOTO 000py/IBaHe uzmepeanume nPONycKu:
3a 3axpaHBaHe, 00paboTka Ha | Bakyymen meton: 5x10-12 mbar /s
CUTHAJINTE, BU3yaIu3aIus Ha Sniffing meTom: 1x10-9 mbar /s /
pe3yNTaTuTe OT ypena € ollle Mo-4yBCTBUTEIIEH B
MU3MEPBAHETO, BCHUKU CpaBHEHHE C MHHUMAJTHUTE
HE0OXOIUMU KOHIIOHEHTH U TEXHUYECKU U3UCKBaHUS/
KOHCYMAaTHBH 3a Ooxeam:
NPEABUAECHOTO Bakyymen meton: 1x10-12 — 1 mbar
npeaHa3HauYeHne, TIOPTOBE, 1/s
kabenu u codryep 3a Bpb3ka | Sniffing meton: 5x10-6 — 1 mbar l/s | &
1 1 129 870 | 129 870
¢ PC, BximtouunTenHo - Bwu3moxHOoCT 3a kanubpupane | p.
MPUCHEIUHUTEITHU BPB3KH, U HacTpoiKa
ckoOwu myuepH, - Bb3MoxkHOCT 32 KOpeKuus Ha
BKJTFOYUTEITHO ¢dhona
OBbP30MU3HOCBAILY CE YACTH U - Bpewme 3a 0Opabotka Ha
KOHCYMAaTHBH 3a CPOK OT 2 curHamm < 2¢
TOJIMHH, BKIIFOYHUTEIIHO - En. 3axpanBane 220 V, 50 Hz
codTyep 3a pabora, - Cucremara QpyHKIIHIOHUPA
IIPOBEPKA U HACTPOMKA HA HOpPMAaJTHO B cpena Ha MJT 1o
napamMeTpHUTe Ha JIETeKTOopa, 10 uSv/h
BKJIIOYMTEITHO I'bBKaBU
MapKy4u 3a BAKyMHpaHe Ha
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EMTEKC HH?KEHEPUHI EOO/

JIOCTABKA HA OBOPY/IBAHE 3A EHEPIETUKATA U XUMMYECKATA INMPOMHUIUIEHOCT

www.emteks.eu

1SO0 80012015

H3CIIeABaHUS 00EM C
neinDKrHa 20M.
BakyyMHa nomma 3a Ckopocm na eakymupane >5m3/u
Maxcumanna ckopocm na 0
u3cneaBaHus 00eM (BBHIITHA . 4 800 4 800
3a feTeKTOpPa) eaxkymupane: 6,1 m3/u D-
BrHuma conga 3a . Hvorcuna na 2veKagama 6pv3Ka - 0 8520 8520
po6ooTOOp Ha Xemuit 20m p
BoaiHa conpa 3a oonyxBane | Avaxncuna na zvexasa PVC epv3ka - | 6 4170 4170
C Xenui 20m D
BakyymHu BeHTHIIH, 100-230 V, 50 Hz
pe;;sggiihfzig?fgfénn ITo3BossiBa HaYaI0 Ha U3MEPBAHETO
3a perysupare 3a Ha Tevose ormre npu 1000 mbar G
Haysirane. ChIbprKa KIIanoB OJIOK 3780 3780
penyuﬂpaﬁg Ha HaJIATaHeTo /BXO/IHa KJi1ama, BEHTUJIMpalla Kiamna, p
Hﬁ I;:&i}:;l;a;{eeﬂ OaiinacHa Kjana/ ¥ eIeKTpOMarHuTHa
JIicCHA KJara OT HephKJaeMa CTOMaH,
COJICHOMTHU 3aBMKKHU
CraHgapTeH U3TOYHUK 3a
HACTPOWBAHE U MPOBEPKA Ha 6
paboTocrmocoOHOCTTa Ha 24 000 24 000
cHCTeMara W TOYHOCTTa Ha P
H3MEpPBaHETO
MNPEAJIATAHA IIEHA B aB. 6e3 JJJC 175 140,0

- cpok Ha gocraBka: 20 1o 25 ceqmuuu

- ycnosue Ha noctaBka: DDP AEIL Ko3noayi#, cerinmacao INCOTERMS 2020

- rapaHIIMOHEH CPOK — 24 Mecela

- CBIIPOBOJIMTEIIHA JJOKYMEHTAIUS TIPH T0CTaBKa — Jlekapaius 3a CbOTBETCTBHUE, MHCTPYKIIUS 32
eKCIUIOATaIMs ¥ HaCTPOMKa, TapaHIIMOHHA KapTa, cepTu(dukar 3a kanudpupaHe.

['oToBH cMe 1a BU MPEAOCTaBUM JOMBIHUTETHA HH(DOPMAIIHS U TIE Ce paBaMe Ja BH OBJIEM OT I0JI3a.

C yBaxcHue,

Pycu lBanos
Jupexrop
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